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ZákladŶíŵi priŶĐipy vzděláváŶí v ZákladŶí škole SMART jsou otevřeŶost Ŷázorů, vzájeŵŶý 
respekt, podpora touhy po věděŶí a rozvoj saŵostatŶého, seďevědoŵého a odpovědŶého 
jedŶáŶí a ĐhováŶí žáků. TeŶto školŶí řád defiŶuje podŵíŶky, ve kterýĐh se takovéto 
vzděláváŶí realizuje. ŽáĐi a rodiče žáků základŶí školy SMART svýŵ souhlaseŵ s doĐházkou 
do základŶí školy vyjadřují svou oĐhotu a vůli řídit se ŶásledujíĐíŵi ustaŶoveŶíŵi tohoto 
školŶího řádu. 

Práva a poviŶŶosti žáků, jejiĐh zákoŶŶýĐh zástupĐů, vztahy s pedagogiĐkýŵi 
praĐovŶíky a dalšíŵi osoďaŵi podílejíĐíĐh se Ŷa vzděláváŶí  
 

Práva žáků  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa kǀalitŶí ǀzděláǀáŶí.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo ďýt iŶforŵoǀáŶi o průďěhu a ǀýsledĐíĐh sǀého ǀzděláǀáŶí.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo zakládat ǀ ráŵĐi školǇ saŵospráǀŶé orgáŶǇ žáků, ǀolit a ďýt do ŶiĐh 
ǀoleŶi. ProstředŶiĐtǀíŵ těĐhto orgáŶů se ŵohou oďraĐet Ŷa pedagogǇ a ředitele 
školǇ, kteří jsou poǀiŶŶi se jejiĐh staŶoǀiskǇ a požadaǀkǇ zaďýǀat a ǀǇjadřoǀat se k 
nim.  

 

 ŽáĐi ŵají práǀo ǀǇjadřoǀat se ke ǀšeŵ skutečŶosteŵ týkajíĐíŵ se jejiĐh ǀzděláǀáŶí. 
JejiĐh ǀǇjádřeŶíŵ ŵusí pedagogoǀé ǀěŶoǀat odpoǀídajíĐí pozorŶost a reagoǀat Ŷa Ŷě 
způsoďeŵ přiŵěřeŶýŵ ǀěku a zralosti žáka.  
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 ŽáĐi ŵají práǀo ďýt sezŶáŵeŶi se ǀšeŵi předpisǇ a pravidlǇ týkajíĐíŵi se jejiĐh 
ǀzděláǀáŶí a školŶíĐh čiŶŶosti ;praǀidla, ǀŶitřŶí předpisǇ, práǀŶí předpisǇͿ. 
SezŶáŵeŶí s těŵito předpisǇ a praǀidlǇ je aktiǀŶě orgaŶizoǀáŶo školou.  

 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa iŶforŵaĐe souǀisejíĐí s čiŶŶostí školǇ.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa sǀoďodŶé ŵǇšleŶí, ǀlastŶí Ŷázor a Ŷa prostor pro jeho sǀoďodŶé 
ǀǇjádřeŶí.  

 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa respekt, úĐtu a důǀěru ostatŶíĐh žáků a pedagogů.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo oďrátit se Ŷa kohokoliǀ z pedagogů a dalšíĐh praĐoǀŶíků školǇ s 
jakýŵikoliǀ proďléŵǇ, požadaǀkǇ a ŶáǀrhǇ.  

 

 ŽáĐi ŵají práǀo ǀǇužíǀat ke ǀzděláǀáŶí prostorǇ a ǀǇďaǀeŶí školǇ, ǀčetŶě prostor 
příslušejíĐíĐh a ǀeŶkoǀŶíĐh.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo tráǀit ǀolŶý čas ŵezi ǀǇučoǀáŶíŵ podle sǀého uǀážeŶí, ǀždǇ ale s 
ohledeŵ Ŷa staŶoǀeŶá praǀidla a s respekteŵ k ostatŶíŵ.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa ďezpečŶé prostředí, kde jiŵ ŶeŶí fǇziĐkǇ, aŶi psǇĐhiĐkǇ 
uďližoǀáŶo. Mají práǀo Ŷa oĐhraŶu před jakoukoliǀ forŵou Ŷásilí či diskriŵiŶaĐe.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa zajištěŶí kǀalitŶího psǇĐhohǇgieŶiĐkého prostředí pro ǀzděláǀáŶí.  
 

 ŽáĐi ŵají práǀo Ŷa oĐhraŶu soukroŵí, Đo se týče jejiĐh osoďŶího žiǀota, ǀýsledků 
jejiĐh práĐe a dalšíĐh iŶforŵaĐí, které ǀ průďěhu ǀzděláǀáŶí ǀejdou ǀe zŶáŵost.  

 

PoviŶŶosti žáků  
 

 ŽáĐi Đhodí do školǇ praǀidelŶě a ǀčas. Dodržují rozǀrh hodiŶ a účastŶí se školŶí 
práĐe. ŽáĐi použíǀají školŶí ǀǇďaǀeŶí a učeďŶí poŵůĐkǇ šetrŶě a s péčí. O případŶýĐh 
poškozeŶíĐh iŶforŵují pedagogǇ. Udržují sǀoji třídu i další prostorǇ ǀ pořádku a 
čistotě.  
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 ŽáĐi dodržují staŶoǀeŶá praǀidla, ǀŶitřŶí předpisǇ školǇ i práǀŶí předpisǇ, se kterýŵi 
ďǇli ǀhodŶýŵ způsoďeŵ sezŶáŵeŶi.  

 

 ŽáĐi se Đhoǀají s respekteŵ k ostatŶíŵ, ohleduplŶě a ǀstříĐŶě ǀůči spolužákůŵ, 
pedagogůŵ, ostatŶíŵ praĐoǀŶíkůŵ školǇ i ǀšeŵ příĐhozíŵ.  

 

 ŽáĐi ŵluǀí slušŶě a dodržují oďeĐŶě uzŶáǀaŶá praǀidla slušŶého ĐhoǀáŶí. Tíŵto 
způsoďeŵ jedŶají ǀe škole i ŵiŵo Ŷi.  

 

 ŽáĐi ŶaslouĐhají Ŷázorůŵ ostatŶíĐh, dodržují praǀidla koŵuŶikaĐe, Ŷepřerušují 
ostatŶí, kdǇž ŵluǀí a dáǀají si Ŷaǀzájeŵ prostor k ǀǇjádřeŶí.  

 

 ŽáĐi se Đhoǀají ǀždǇ tak, aďǇ Ŷeohrozili seďe, aŶi ostatŶí Ŷa zdraǀí. Nepoškozují 
ŵajetek školŶí, aŶi osoďŶí.  

 

 ŽáĐi Ŷekouří ǀ prostoráĐh školǇ, aŶi ǀ jejíŵ okolí; je přísŶě zakázáŶo Ŷosit, 
přeĐhoǀáǀat, distriďuoǀat či užíǀat ǀe škole jakékoliǀ ŶáǀǇkoǀé látkǇ.  

 

 ŽáĐi jsou opatrŶí Ŷa sǀé ǀěĐi, ŶeŶosí do školǇ ĐeŶŶé předŵětǇ, Ŷejsou-li předŵěteŵ 
ǀýukǇ.  

 

 PoužíǀáŶí ŵoďilŶíĐh telefoŶů ǀ doďě ǀǇučoǀáŶí je ŵožŶé pouze pro ǀzděláǀaĐí účelǇ 
a po dohodě s ǀǇučujíĐíŵ. Výjiŵkou jsou zdraǀí ohrožujíĐí situaĐe a situaĐe, kdǇ je 
ŶutŶé spojit se s rodiči. V takoǀéŵ případě se žák dohodŶe s pedagogeŵ.  

 

 ŽáĐi respektují ŵajetek ostatŶíĐh žáků i pedagogů. ZapůjčeŶí ǀěĐí od ostatŶíĐh ǀždǇ 
předĐhází žádost a dohoda. Toto se týká i školŶíĐh poŵůĐek a ǀǇďaǀeŶí, které Ŷejsou 
ďěžŶě k dispoziĐi ǀe třídáĐh.  

 

 Žákůŵ ŶeŶí doǀoleŶo z důǀodu zajištěŶí jejiĐh ďezpečŶosti saŵostatŶě použíǀat 
elektriĐkýĐh zařízeŶí a spotřeďičů.  

 

 ŽáĐi ďez prodleŶí iŶforŵují pedagoga, či jiŶého praĐoǀŶíka školǇ o úrazeĐh, 
zraŶěŶíĐh, či jiŶýĐh ŶehodáĐh, ke kterýŵ dojde ďěheŵ poďǇtu ǀe škole či ǀ ráŵĐi 
akĐí pořádaŶýĐh školou.  

 

 OdĐhod žáka ze školǇ ǀ průďěhu ǀǇučoǀáŶí je ŵožŶý pouze s ǀědoŵíŵ pedagoga a 
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Ŷa základě dohodǇ pedagoga a zákoŶŶého zástupĐe ;píseŵŶě, osoďŶě či 
telefonicky).  

 

Práva zákoŶŶýĐh zástupĐů žáků  
 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáků ŵají práǀo ďýt podroďŶě, úplŶě a ďezodkladŶě iŶforŵoǀáŶi o 

průďěhu a ǀýsledĐíĐh ǀzděláǀáŶí žáků.  
 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáků ŵají práǀo ďýt ǀoleŶi do školské radǇ.  
 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáků se ŵohou ǀǇjadřoǀat ke ǀšeŵ rozhodŶutíŵ a skutečŶosteŵ 
týkajíĐíŵ se ǀzděláǀáŶí žáka.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáků ŵají práǀo ďýt sezŶáŵeŶi se ǀšeŵi předpisǇ a praǀidlǇ 
týkajíĐíŵi se ǀzděláǀáŶí a školŶíĐh čiŶŶosti ;praǀidla, ǀŶitřŶí předpisǇ, práǀŶí 
předpisǇͿ.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka ŵají práǀo Ŷa iŶforŵaĐe a poradeŶskou poŵoĐ školǇ ǀ 
záležitosteĐh týkajíĐíĐh se ǀzděláǀáŶí jejiĐh žáka.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáků se ŵohou kdǇkoliǀ zúčastŶit školŶí ǀýukǇ a školŶíĐh akĐí, a to 
po předĐhozí doŵluǀě s pedagogeŵ a s ǀědoŵíŵ ředitele školǇ.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka ŵohou požádat o iŶforŵaĐe kteréhokoliǀ pedagoga, či 
zaŵěstŶaŶĐe školǇ, který je sĐhopeŶ a opráǀŶěŶ tǇto iŶforŵaĐe poskǇtŶout.  

 

PoviŶŶosti zákoŶŶýĐh zástupĐů  
 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka zajistí, aďǇ žáĐi Đhodili do školǇ praǀidelŶě a ǀčas.  
 

 Na pozǀáŶí ředitele, či třídŶího učitele, se zákoŶŶí zástupĐi žáka osoďŶě účastŶí 
projedŶáŶí důležitýĐh skutečŶostí souǀisejíĐíĐh se ǀzděláǀáŶíŵ a školŶí doĐházkou 
žáka.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka iŶforŵují školu o jakýĐhkoliǀ záǀažŶýĐh zŵěŶáĐh ǀe 
zdraǀotŶíŵ staǀu a způsoďilosti dítěte a o dalšíĐh záǀažŶýĐh skutečŶosteĐh, které 
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ŵohou průďěh ǀzděláǀáŶí oǀliǀŶit.  
 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka poskǇtŶou škole iŶforŵaĐe potřeďŶé k ǀedeŶí eǀideŶĐe ǀ 
souladu s příslušŶýŵi předpisǇ. V případě zŵěŶ těĐhto údajů školu iŶforŵují. Bez 
prodleŶí jsou škole sděloǀáŶǇ zŵěŶǇ ǀ koŶtaktŶíĐh údajíĐh.  

 

 ZákoŶŶí zástupĐi žáka oŵluǀí jeho ŶepřítoŵŶost ŶásledujíĐíŵ způsoďeŵ: 
 

- ŶepláŶoǀaŶou ŶepřítoŵŶost ;ŶeŵoĐ, ŶeǀolŶost, atd.Ϳ ozŶáŵí telefoŶiĐkǇ, 
osoďŶě Ŷeďo prostředŶiĐtǀíŵ elektroŶiĐkého iŶforŵačŶího sǇstéŵu školǇ 
třídŶíŵu učiteli Ŷejpozději do ϯ kaleŶdářŶíĐh dŶů od začátku ŶepřítoŵŶosti a 
zároǀeň sdělit škole důǀodǇ ŶepřítoŵŶosti žáka.  

 

- pláŶoǀaŶou ŶepřítoŵŶost ozŶáŵí telefoŶiĐkǇ, osoďŶě Ŷeďo prostředŶiĐtǀíŵ 
elektroŶiĐkého iŶforŵačŶího sǇstéŵu školǇ třídŶíŵu učiteli před jejíŵ zahájeŶíŵ. 
Pokud se třídŶí učitel doŵŶíǀá, že pláŶoǀaŶá ŶepřítoŵŶost ďude ŵít ŶegatiǀŶí 
ǀliǀ Ŷa průďěh ǀzděláǀáŶí žáka, Ŷapř. z důǀodu jeho častýĐh aďseŶĐí, ozŶáŵí to 
zákoŶŶýŵ zástupĐůŵ, kteří ŵusí požádat o uǀolŶěŶí žáka píseŵŶě ředitele školǇ. 
TeŶ pláŶoǀaŶou aďseŶĐi žáka Ŷeŵusí poǀolit, je-li k toŵu záǀažŶý důǀod.  

 

- ǀ případě ŶeoŵluǀeŶé aďseŶĐe je postupoǀáŶo ǀ souladu s MetodiĐkýŵ 
pokynem  MŠMT č.j.ϭϬϭ9ϰ/ϮϬϬϮ-ϭϰ, k jedŶotŶéŵu postupu při uǀolňoǀáŶí a 
oŵlouǀáŶí žáků z ǀǇučoǀáŶí, preǀeŶĐi a postihu záškoláĐtǀí. 

 

 Veškeré aďseŶĐe ŵusí ďýt zazŶaŵeŶáŶǇ do školŶího iŶforŵačŶího sǇstéŵu a řádŶě 
zpraĐoǀáŶǇ. 

 

 ZákoŶŶí zástupĐi dodržují ustaŶoǀeŶí sŵlouǀǇ o zajištěŶí základŶího ǀzděláǀáŶí 
uzaǀřeŶé se školou.  
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ProvozŶí pravidla školy 

Organizace dne  

 

ŠkolŶí čiŶŶosti se řídí rozǀrheŵ hodiŶ, který sĐhǀaluje ředitelka školǇ. Prograŵ dŶe ŵůže 
proďíhat podle sĐhǀáleŶého rozǀrhu hodiŶ, Ŷeďo forŵou ǀýukoǀýĐh projektů.  
 

ŠkolŶí čiŶŶosti proďíhají podle ŶásledujíĐího časoǀého rozǀrhu:  
 

7:00 – 8:25 žáĐi přiĐházejí do školy, převlékŶou se v šatŶě a poďývají ve školŶí družiŶě;  
 

8:15 – 8:30 pedagogové jsou již ve škole, připravují se Ŷa vyučováŶí a jsou k dispozici 

žákůŵ  
 

8:20 – 8:30 žáĐi přeĐházejí z družiŶy do tříd a připravují se Ŷa vyučováŶí;  
 

8:30 – 14:30 výuka podle rozvrhu Ŷeďo ve výukovýĐh projekteĐh;  
 

12:00 – 14:00 oďěd;  
 

12:00 – 17:00 školŶí družiŶa.  
 

V průďěhu školŶího dŶe zajišťují pedagogoǀé dozor v prostoráĐh školǇ, ǀčetŶě školŶí 
zahradǇ a ǀeŶkoǀŶího prostoru, dle iŶterŶího rozpisu. Po ukoŶčeŶí ǀýukǇ zajistí učitelé 
spolu se žákǇ základŶí úklid ǀe třídě.  
 

Po ukoŶčeŶí ǀýukǇ předáǀají učitelé jedŶotliǀé třídǇ praĐoǀŶiĐíŵ školŶí družiŶǇ a iŶforŵují 
je, pokud Ŷěkterý z žáků odešel ze školǇ ǀ průďěhu dŶe.  
 

ŽáĐi se ŵohou ǀ doďě přestáǀek pohǇďoǀat ǀolŶě ǀ prostoráĐh školǇ, ǀe ǀeŶkoǀŶíĐh 
prostoráĐh se zdržují pouze s ǀědoŵíŵ a za přítoŵŶosti pedagoga. 
 

DopoledŶí přestáǀkǇ tráǀí žáĐi předŶostŶě ǀeŶku, škola je ǀ té doďě klidoǀou zóŶou.  
 

Na oďěd odĐházejí žáĐi podle rozǀrhu společŶě s učiteleŵ, či praĐoǀŶiĐí školŶí družiŶǇ.  
 

Děti, které ŶeĐhodí do školŶí družiŶǇ, odĐházejí po oďědě doŵů, Ŷeďo jsou ǀǇzǀedŶuty 
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zákoŶŶýŵi zástupĐi.  
 

VǇzǀedáǀáŶí dětí zákoŶŶýŵi zástupĐi z družiŶǇ je ŵožŶé kdǇkoliǀ ŵezi ϭ2:00 a 17:00.  

 

ZajištěŶí ďezpečŶosti a oĐhraŶy zdraví žáků 

 

OpatřeŶí pro zajištěŶí ďezpečŶosti v prostoráĐh školy  
 

Pedagogoǀé dďají Ŷa zajištěŶí ďezpečŶosti a oĐhraŶǇ zdraǀí žáků ǀe ǀšeĐh prostoráĐh školǇ.  
 

Pokud žák ǀ průďěhu ǀýukǇ odĐhází ze třídǇ, iŶforŵuje o toŵ pedagoga a sdělí ŵu, kaŵ 
potřeďuje jít. Pedagog dá žákoǀi souhlas ǀždǇ, je-li jeho požadaǀek sŵǇsluplŶý a přiŵěřeŶý. 
Žák se ǀrátí do třídǇ ďez zďǇtečŶého prodleŶí.  
 

Pedagog zŶá ǀ kteréŵkoliǀ okaŵžiku školŶího dŶe počet dětí, za které Ŷese odpoǀědŶost, a 
teŶto počet průďěžŶě koŶtroluje.  
 

ProstorǇ školǇ jsou priŵárŶě zajištěŶǇ uzaŵčeŶýŵ hlaǀŶíŵ ǀĐhodeŵ. TeŶto ǀĐhod je 
opatřeŶ kódoǀaŶýŵ záŵkeŵ, jehož kód je sděloǀáŶ pouze zaŵěstŶaŶĐůŵ školǇ, rodičůŵ 

a žákůŵ. HlaǀŶí ǀĐhod uŵožňuje přístup do šatŶǇ žáků a ǀstupŶí ĐhodďǇ školǇ. Z tohoto 
prostoru se dále ǀĐhází do prostor školǇ, které jsou opět zajištěŶǇ uzaŵčeŶýŵi dǀeřŵi. 
JejiĐh oteǀíráŶí je zajištěŶo poǀěřeŶýŵi praĐoǀŶíkǇ školǇ. Výukoǀé prostorǇ školǇ jsou 

takto zajištěŶǇ proti saŵoǀolŶéŵu ǀstupu ĐizíĐh osoď.  
 

Cizí osoďǇ přiĐházejíĐí do školǇ ŵají přístup pouze Ŷa základě koŶtaktu s praĐoǀŶíkeŵ školǇ, 
který po zjištěŶí účelu ŶáǀštěǀǇ uŵožŶí Đizí osoďě ǀstup do školǇ a zajistí, aďǇ tato osoďa po 
splŶěŶí účelu ŶáǀštěǀǇ opět opustila prostorǇ školǇ.  
 

OpatřeŶí pro zajištěŶí ďezpečŶosti při poďytu veŶku  
 

Při aktiǀitáĐh a poďǇtu ǀeŶku dďají pedagogoǀé Ŷa ďezpečŶost dětí a oĐhraŶu jejiĐh zdraǀí. 
Zároǀeň odpoǀídají za to, že děti sǀéǀolŶě Ŷeodejdou z prostor, kde se třída pohǇďuje. 
Pedagogoǀé ŵají Ŷeustále přehled o toŵ, kde děti jsou a koŶtrolují průďěžŶě jejiĐh počet.  
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OdĐhází-li skupiŶa dětí ze školǇ Ŷeďo se ǀraĐí do školǇ ze školŶí akĐe, pedagogoǀé ǀždǇ 
zkoŶtrolují, že počet dětí je úplŶý.  
 

JedeŶ pedagog doproǀází ǀždǇ ŵaǆ. Ϯϱ dětí.  
 

PreveŶĐe soĐiálŶě patologiĐkýĐh jevů  
 

Tato problematika je upravena saŵostatŶýŵ ǀŶitřŶíŵ předpiseŵ ZákladŶí školǇ SMART 
pod Ŷázǀeŵ MiŶiŵálŶí preveŶtivŶí prograŵ ZŠ SMART, který je aktualizoǀáŶ ǀždǇ pro 
koŶkrétŶí školŶí rok. 
 

ŠkolŶí psyĐholog 

 

ŠkolŶí psǇĐholog praĐuje ǀ souladu s ŶařízeŶíŵ ;EUͿ ϮϬϭϲ/ϲϳ9, o oĐhraŶě fǇziĐkýĐh osob v 

souǀislosti se zpraĐoǀáŶíŵ osoďŶíĐh údajů ;„GDPR“Ϳ a zákoŶeŵ č. ϭϬϭ/ϮϬϬϬ Sď., o oĐhraŶě 
osoďŶíĐh údajů, ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh předpisů. Po započetí spolupráĐe s žákeŵ a/Ŷeďo 
zákoŶŶýŵ zástupĐeŵ žáka ǀǇtǀáří školŶí psǇĐholog kartu žáka, která ďude dle arĐhiǀačŶího 
řádu školǇ arĐhiǀoǀáŶa Ŷejpozději dǀa rokǇ po odĐhodu žáka ze školǇ. ZákoŶŶý zástupĐe ŵá 
práǀo požádat školŶího psǇĐhologa o dříǀější arĐhiǀaĐi. 
 

Povinnosti školŶího psǇĐhologa jsou upraǀeŶǇ ǀ Příloze č. 1 

 

SpeĐiálŶí pedagog 

 

Jeho čiŶŶost ǀe škole je saŵostatŶýŵ ŶepoǀiŶŶýŵ předŵěteŵ a poradeŶskou čiŶŶostí. 
ŠkolŶí speĐiálŶí pedagog ǀǇkoŶáǀá čiŶŶosti zaŵěřeŶé Ŷa odďorŶou podporu žáků se 
speĐiálŶíŵi ǀzděláǀaĐíŵi potřeďaŵi a ǀšeĐh ostatŶíĐh žáků, kteří potřeďují speĐiálŶě 
pedagogiĐkou podporu a péči založeŶou Ŷa krátkodoďýĐh či dlouhodoďýĐh podpůrŶýĐh 
opatřeŶíĐh. O sǀýĐh čiŶŶosteĐh ǀede píseŵŶou dokuŵeŶtaĐi ǀ souladu se zákoŶeŵ č. 
ϭϬϭ/ϮϬϬϬ Sď., o oĐhraŶě osoďŶíĐh údajů a o zŵěŶě ŶěkterýĐh zákoŶů ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh 
předpisů.  
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PodŵíŶky zaĐházeŶí s ŵajetkeŵ školy ze straŶy žáků 

 

Žákůŵ je zakázáŶo poškozoǀat a Ŷičit školŶí ŵajetek a ǀǇďaǀeŶí školǇ, jakož i ǀěĐi 
ostatŶíĐh žáků a praĐoǀŶíků školǇ.  
 

Se školŶíŵi učeďŶiĐeŵi, které ďǇlǇ žákůŵ zapůjčeŶǇ, zaĐhází žáĐi pečliǀě a opatrŶě, tak 
aďǇ kŶihǇ ǀrátili zpět ǀ Đo Ŷejlepšíŵ staǀu.  
 

ZákoŶŶý zástupĐe je poǀiŶeŶ uhradit škodu, kterou způsoďil žák škole Ŷeďo třetí osoďě 
ďěheŵ ǀýukǇ aŶeďo Ŷa akĐíĐh pořádaŶýĐh školou ǀčetŶě akĐí ŶepoǀiŶŶýĐh, a to ǀ plŶé ǀýši. 
ŽáĐi ozŶáŵí učiteli ǀšeĐhŶǇ případǇ poškozeŶí, případŶě odĐizeŶí školŶího ŵajetku, o 
kterýĐh se dozǀěděli, a to ďez prodleŶí.  
 

Pedagogoǀé přiŵěřeŶýŵ způsoďeŵ poučí žákǇ i jejiĐh zákoŶŶé zástupĐe o odpoǀědŶosti za 
způsoďeŶou škodu.  
 

HodŶoĐeŶí výsledků vzděláváŶí žáků 

 

Praǀidla, způsoďǇ a koŵuŶikaĐi hodŶoĐeŶí ǀýsledků ǀzděláǀáŶí žáků podroďŶě upraǀuje 
ǀŶitřŶí předpis ZŠ SMART pod Ŷázǀeŵ Pravidla hodŶoĐeŶí výsledků vzděláváŶí a ĐhováŶí 
žáků. 
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ZávěrečŶá ustaŶoveŶí 
 

Veškeré zŵěŶǇ tohoto školŶího řádu ǀždǇ projedŶáǀá pedagogiĐká rada a sĐhǀaluje rada 
školské práǀŶiĐké osoďǇ. Přijaté zŵěŶǇ jsou proŵítŶutǇ do čísloǀaŶýĐh doplňků školŶího 
řádu.  
 

ŠkolŶí řád je zǀeřejŶěŶ Ŷa ǁeďoǀýĐh stráŶkáĐh školǇ a je také k dispoziĐi u ředitelkǇ školǇ ǀ 
tištěŶé podoďě.  
 

Se školŶíŵ řádeŵ sezŶaŵují pedagogoǀé Ŷoǀě příĐhozí žákǇ a praǀidelŶě jeho ustaŶoǀeŶí 
proďírají i s žákǇ stáǀajíĐíŵi. O sezŶáŵeŶí žáků se školŶíŵ řádeŵ je proǀedeŶ zápis ǀ třídŶí 
knize.  

 

 

 

 

 

V Roudnici nad Labem, 1. 9. 2018 

 

 

 

----------------------------------------------------- 

     Mgr. Klára Kouďská, ředitelka školǇ 
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PŘÍLOHA č. 1 

;ŠKOLNÍ ŘÁD_VP_VV_ϬϭͿ 
 

Pravidla pro čiŶŶost školŶího psyĐhologa 

 

1. Úkoleŵ školŶího psǇĐhologa je péče o ŵaǆiŵálŶí ǀǇužití poteŶĐiálu žáků, zdraǀé kliŵa 
školǇ a přátelské ǀztahǇ ŵezi žákǇ, pedagogǇ, rodiči a dalšíŵi speĐialistǇ. Půsoďí tedǇ ǀ 
roǀiŶě žáků, rodičů i učitelů.  
 

2. V ráŵĐi sǀé čiŶŶosti diagŶostikuje praǀidelŶě ǀztahǇ ǀ třídŶíĐh kolektiǀeĐh ;oďǀǇkle ǀ 
listopadu daŶého školŶího rokuͿ. VýstupǇ jsou Ŷa ǀǇžádáŶí k dispoziĐi třídŶíŵ učitelůŵ, 
rodičůŵ i žákůŵ a Ŷa jejiĐh základě ǀstupuje s psǇĐhokorektiǀŶíŵi aktiǀitaŵi do 
jedŶotliǀýĐh tříd. PraǀidelŶě proǀádí sĐreeŶiŶgoǀá šetřeŶí ǀ ráŵĐi preǀeŶĐe studijŶího 
selháǀáŶí, rizikoǀého ĐhoǀáŶí žáků a dalšíĐh aktuálŶíĐh otázek žiǀota školǇ. Zúčastňuje 
se také dalšíĐh aktiǀit školǇ s Đíleŵ podpořit jejiĐh preǀeŶtiǀŶí a psǇĐhohǇgieŶiĐký 
aspekt.  

 

3. ŽáĐi ŵají ŵožŶost koŶzultoǀat otázkǇ studijŶí ;ǀčetŶě speĐifiĐkýĐh poruĐh učeŶíͿ, 
rodiŶŶé i osoďŶí. V případě ŶutŶosti je ŶeprodleŶě poskǇtŶuta krizoǀá iŶterǀeŶĐe a další 
podpůrŶá opatřeŶí.  

 

4. V doďě ŵiŵo ǀǇučoǀáŶí je setkáŶí osoďŶí záležitostí každého žáka, ǀ doďě ǀǇučoǀáŶí 
ŵůže žák Ŷaǀštíǀit praĐoǀŶíka ŠPP pouze s ǀědoŵíŵ ǀǇučujíĐího učitele.  

 

5. StejŶě jako jiŶí speĐialisté je i školŶí psǇĐholog ǀázáŶ poǀiŶŶostí ŵlčeŶliǀosti - obsah 

koŶzultaĐe je tedǇ ĐhráŶěŶ Ŷorŵou o důǀěrŶosti iŶforŵaĐí.  
 

6. ŠkolŶí psǇĐholog ŵůže praĐoǀat Ŷa zakázku učitelů, či ǀedeŶí školǇ ;Ŷapř. ǀ případě 
studijŶího ŶeúspěĐhuͿ. Je k dispoziĐi také rodičůŵ – kon zultoǀat je ŵožŶo eǀeŶtuálŶí 
ǀýĐhoǀŶé, ǀýukoǀé či rodiŶŶé otázkǇ. 
 

7. Při opakoǀaŶé péči o žákǇ či při iŶdiǀiduálŶí diagŶostiĐe udělují rodiče píseŵŶě 
iŶdiǀiduálŶí souhlas s péčí či testoǀáŶíŵ. TeŶto souhlas ŵusí ďýt uděleŶ po podroďŶé 
iŶforŵaĐi, o Đo se ǀ šetřeŶí či péči jedŶá. S ǀýsledkǇ jsou ǀždǇ rodiče sezŶáŵeŶi.  
 

8. ŠkolŶí psǇĐholog je součástí školǇ. Škola ǀšak Ŷeŵůže ǀǇužíǀat záǀěrǇ šetřeŶí, Ŷapř. při 
staŶoǀeŶí záǀěru ǀǇšetřeŶí či terapeutiĐké péče. Pokud rodiče uzŶají za ǀhodŶé, ŵohou 
školu saŵi iŶforŵoǀat o těĐhto záǀěreĐh. Škola získáǀá pouze doporučeŶí, jak s dítěteŵ 
Đo ŶejefektiǀŶěji praĐoǀat ǀ ráŵĐi ǀýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐího proĐesu. 


